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Pallas Data est une nouvelle société de recherche basée à Toronto, en Ontario. Nous
sommes des chercheurs expérimentés et des experts en données qui s’engagent à
offrir le meilleur service à nos clients en s’appuyant sur les normes les plus élevées de
l’industrie et sur notre expertise de pointe.

Notre mission est d’exploiter les données pour donner à nos clients des informations et
des analyses précises et utiles, leur permettant de prendre des décisions éclairées qui
stimulent la croissance et maximisent leur avantage concurrentiel.

Pour plus d’informations, veuillez contacter :
Joseph Angolano, fondateur et PDG
Courriel : joseph@pallas-data.ca
Téléphone : (647)-894-1552
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Le 24 fevrier 2024, Pallas Data a sondé un échantillon aléatoire de 1122 personnes âgées
de 18 ans ou plus et vivant dans la province de Québec. Le sondage a été réalisé à
partir d’appels faits par réponse vocale interactive. Les répondants du sondage ont été
rejoints via des appels téléphoniques par lignes terrestres et cellulaires. Les réponses
ont été pondérées statistiquement en utilisant les renseignements démographiques
recueillis dans le cadre du recensement de 2021. Le sondage se veut représentatif de la
population adulte du Québec.

Ce sondage a été commandé par la Fondation David Suzuki, le Centre québécois du
droit de l’environnement (CQDE), Greenpeace, Nature Québec, Équiterre, SNAP Québec,
Eau Secours, et le Front commun québécois pour une gestion écologique des déchets
(FCQGED).

La marge d’erreur du sondage est de ±% 2.9, à un niveau de confiance de 95%. Les
marges d’erreur augmentent pour les sous-échantillons. Les totaux pourraient ne pas
toujours arriver à 100 % en raison des arrondissements.

Méthodologie
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Connaissance de l’entreprise Norvolt
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Approbation de l’entreprise Norvolt
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Appui aux consultations du BAPE
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Appui à l’annulation du BAPE obligatoire
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Intentions de vote provincial
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Intentions de vote provincial
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Si une élection provinciale avait lieu aujourd’hui, pour quel parti voteriez-vous? (Tous
les électeurs)

Genre Âge Région Langue

Total Hommes Femmes 18-34 35-49 50-64 65+ Montréal
RMR

L'Île de
Montréal

Banlieue
de
Montréal

Québec
RMR

Reste du
Québec

Francophone Non-
Francophone

CAQ, Legault 21% 21.4% 20.5% 25.5% 12.5% 21.1% 24.4% 17.6% 13.5% 20.7% 23.2% 26.7% 23.7% 7.5%

PLQ, Tanguay 12.7% 11.4% 13.9% 4.1% 11.9% 17.4% 18.1% 16.7% 22.6% 12.2% 6.8% 6.9% 7.7% 37%

QS, Nadeau-
Dubois

15.3% 12% 18.3% 24.5% 21.8% 9.8% 4% 16.2% 20.3% 13.1% 10.5% 15.1% 16.3% 10.1%

PQ,
Plamondon

30.3% 31.2% 29.3% 27.2% 29.1% 29.1% 36.2% 31.4% 22.3% 38.4% 23.4% 30.4% 34.3% 10.7%

Conservateur,
Duhaime

12.1% 17.2% 7.2% 11.7% 17.6% 15.4% 3.4% 8.4% 11.2% 6.4% 27.5% 13.8% 10.7% 18.9%

Autre Parti 1.5% 2% 0.9% 0.7% 1.7% 1.5% 2.1% 1.7% 2.1% 1.4% 0.8% 1.3% 1.3% 2.5%

Indécis 7.3% 4.7% 9.7% 6.3% 5.4% 5.8% 11.9% 8% 8.1% 7.9% 7.8% 5.8% 6% 13.3%

Fréquence
non pondérée

1122 724 398 102 308 310 402 638 253 385 136 348 998 124

Fréquence
pondérée

1122 547 575 300 272 286 265 662 285 377 118 342 930 192

Tableaux des données
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Si une élection provinciale avait lieu aujourd’hui, pour quel parti voteriez-vous?
(électeurs favorables avec indécis)

Genre Âge Région Langue

Total Hommes Femmes 18-34 35-49 50-64 65+ Montréal
RMR

L'Île de
Montréal

Banlieue
de
Montréal

Québec
RMR

Reste du
Québec

Francophone Non-
Francophone

CAQ, Legault 22.3% 22.5% 22% 25.5% 12.9% 22% 28.5% 18.6% 14.6% 21.6% 26.2% 28% 25.1% 8.5%

PLQ, Tanguay 13.9% 12% 15.7% 4.1% 12.7% 19% 20.6% 18% 24.4% 13.1% 7.9% 8.1% 8.4% 40.8%

QS, Nadeau-
Dubois

15.8% 12.5% 18.8% 24.5% 23.2% 10.3% 4.1% 16.7% 20.7% 13.7% 10.5% 15.7% 16.8% 10.9%

PQ,
Plamondon

30.3% 31.4% 29.3% 27.2% 29.1% 29.3% 36.2% 31.5% 22.3% 38.5% 23.4% 30.4% 34.4% 10.7%

Conservateur,
Duhaime

12.3% 17.2% 7.7% 11.7% 17.6% 15.4% 4.4% 8.9% 11.2% 7.1% 27.5% 13.8% 10.7% 20.4%

Autre Parti 1.7% 2.2% 1.2% 0.7% 2.2% 1.7% 2.1% 1.9% 2.1% 1.7% 0.8% 1.5% 1.4% 2.8%

Indécis 3.8% 2.2% 5.2% 6.3% 2.2% 2.3% 4% 4.4% 4.8% 4.1% 3.7% 2.5% 3.3% 5.9%

Fréquence
non pondérée

1122 724 398 102 308 310 402 638 253 385 136 348 998 124

Fréquence
pondérée

1122 547 575 300 272 286 265 662 285 377 118 342 930 192

Tableaux des données
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Si une élection provinciale avait lieu aujourd’hui, pour quel parti voteriez-vous?
(décidés et enclins)

Genre Âge Région Langue

Total Hommes Femmes 18-34 35-49 50-64 65+ Montréal
RMR

L'Île de
Montréal

Banlieue
de
Montréal

Québec
RMR

Reste du
Québec

Francophone Non-
Francophone

CAQ, Legault 23.1% 23% 23.2% 27.1% 13.2% 22.4% 29.6% 19.4% 15.3% 22.5% 27.4% 28.9% 26.1% 9%

PLQ, Tanguay 14.5% 12.3% 16.6% 4.4% 13.2% 19.8% 21.7% 18.9% 25.7% 13.8% 8.2% 8.3% 8.6% 43.1%

QS, Nadeau-
Dubois

16.5% 13% 19.8% 26.2% 23.9% 10.5% 4.3% 17.5% 21.6% 14.5% 10.9% 16.4% 17.5% 11.5%

PQ,
Plamondon

31.4% 31.9% 30.9% 29.1% 29.6% 29.9% 37.5% 32.9% 23.3% 40.1% 24.1% 31% 35.4% 11.9%

Conservateur,
Duhaime

12.8% 17.6% 8.2% 12.4% 17.9% 15.7% 4.7% 9.3% 11.8% 7.4% 28.5% 14% 10.9% 21.7%

Autre Parti 1.7% 2.2% 1.2% 0.7% 2.2% 1.7% 2.2% 2% 2.2% 1.8% 0.8% 1.5% 1.5% 2.9%

Fréquence
non pondérée

1091 710 381 97 303 303 388 619 244 375 132 340 970 121

Fréquence
pondérée

1091 532 559 291 264 278 257 643 277 367 115 333 904 187

Tableaux des données
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Avez-vous entendu parler du méga projet de construction d’usine de batterie de
l’entreprise Northvolt à McMasterville en Montérégie? [1]

Genre Âge Région Langue

Total Hommes Femmes 18-34 35-49 50-64 65+ Montréal
RMR

L'Île de
Montréal

Banlieue
de
Montréal

Québec
RMR

Reste du
Québec

Francophone Non-
Francophone

Oui 85.3% 90.2% 80.7% 85.3% 87.6% 83.6% 85% 83.6% 77.9% 87.9% 89.6% 87.2% 88.3% 71.2%

Non 11.3% 8% 14.5% 14.7% 10.1% 11.5% 8.6% 12.9% 16.3% 10.3% 9.8% 8.7% 9.4% 20.5%

Ne sait pas 3.3% 1.8% 4.8% 0% 2.3% 5% 6.5% 3.5% 5.8% 1.7% 0.5% 4.1% 2.3% 8.3%

Fréquence
non
pondérée

1122 724 398 102 308 310 402 638 253 385 136 348 998 124

Fréquence
pondérée

1122 547 575 300 272 286 265 662 285 377 118 342 930 192

Tableaux des données
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Avez-vous entendu parler du méga projet de construction d’usine de batterie de
l’entreprise Northvolt à McMasterville en Montérégie? [2]

Intention de vote provincial

Total CAQ PLQ QS PQ PCQ Autre Indécis

Oui 85.3% 85.3% 70.6% 81.5% 93.9% 87.3% 79.3% 81.6%

Non 11.3% 12.3% 20.8% 18.1% 3.6% 9.4% 9.6% 12.9%

Ne sait pas 3.3% 2.4% 8.6% 0.4% 2.4% 3.3% 11.1% 5.5%

Fréquence non
pondérée

1122 238 146 125 378 138 20 77

Fréquence pondérée 1122 235 142 171 340 136 17 82

Tableaux des données
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Êtes-vous favorable ou défavorable au projet d’usine de batterie de l’entreprise
Northvolt à McMasterville en Montérégie? [1]

Genre Âge Région Langue

Total Hommes Femmes 18-34 35-49 50-64 65+ Montréal
RMR

L'Île de
Montréal

Banlieue
de
Montréal

Québec
RMR

Reste du
Québec

Francophone Non-
Francophone

Très
favorable

30.5% 39.6% 21.9% 27.7% 24.8% 35.6% 34.1% 27.9% 26.4% 29.1% 30.5% 35.5% 33.2% 17.4%

Favorable 22.5% 22% 22.8% 20.2% 17.7% 22.3% 30% 23.1% 20.2% 25.3% 16.2% 23.4% 22.7% 21.1%

Défavorable 16.8% 13.2% 20.1% 17.1% 19.7% 16.4% 13.7% 17.5% 17% 17.8% 14.2% 16.3% 15.5% 23.1%

Très
défavorable

13% 12.8% 13.2% 12.5% 16.9% 12.8% 9.8% 11.3% 11.5% 11.2% 22.7% 12.9% 13% 13.2%

Ne sait pas 17.3% 12.4% 21.9% 22.4% 21% 12.9% 12.4% 20.2% 24.9% 16.6% 16.5% 11.9% 15.6% 25.2%

Fréquence
non
pondérée

1122 724 398 102 308 310 402 638 253 385 136 348 998 124

Fréquence
pondérée

1122 547 575 300 272 286 265 662 285 377 118 342 930 192

Tableaux des données
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Êtes-vous favorable ou défavorable au projet d’usine de batterie de l’entreprise
Northvolt à McMasterville en Montérégie? [2]

Intention de vote provincial

Total CAQ PLQ QS PQ PCQ Autre Indécis

Très favorable 30.5% 61.2% 29.4% 11.1% 29.5% 14.6% 30% 15.5%

Favorable 22.5% 21.2% 23.3% 19% 27.6% 8% 26.5% 33.4%

Défavorable 16.8% 3.8% 13% 30.9% 21.2% 17.4% 6.3% 13.8%

Très défavorable 13% 0.6% 10.7% 12.9% 10.4% 43.2% 33.5% 9.5%

Ne sait pas 17.3% 13.2% 23.6% 26.1% 11.3% 16.7% 3.6% 27.8%

Fréquence non
pondérée

1122 238 146 125 378 138 20 77

Fréquence pondérée 1122 235 142 171 340 136 17 82

Tableaux des données
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Croyez-vous que le méga projet d’usine de batterie de l’entreprise Northvolt devrait
être soumis à une enquête et une consultation publique réalisées par le Bureau
d’audiences publiques sur l’environnement (BAPE)? [1]

Genre Âge Région Langue

Total Hommes Femmes 18-34 35-49 50-64 65+ Montréal
RMR

L'Île de
Montréal

Banlieue
de
Montréal

Québec
RMR

Reste du
Québec

Francophone Non-
Francophone

Totalement
en accord

48.8% 45% 52.3% 51.7% 53.8% 48.1% 41% 49.1% 52.6% 46.5% 51.9% 47% 49.3% 46%

En accord 19.2% 18% 20.3% 18.2% 14.1% 20.5% 24.1% 19.3% 18.3% 20.1% 10.4% 21.8% 18.5% 22.2%

En
désaccord

13.8% 17% 10.8% 8.2% 13.7% 16.6% 17.3% 14.5% 11.8% 16.5% 18.8% 10.8% 13.6% 14.7%

Totalement
en
désaccord

10% 14.8% 5.5% 14.1% 10.9% 7.1% 7.6% 8.6% 7.2% 9.6% 9% 13.2% 11.4% 3.7%

Ne sait pas 8.2% 5.1% 11.1% 7.9% 7.4% 7.7% 10% 8.5% 10.1% 7.3% 10% 7.1% 7.1% 13.4%

Fréquence
non
pondérée

1122 724 398 102 308 310 402 638 253 385 136 348 998 124

Fréquence
pondérée

1122 547 575 300 272 286 265 662 285 377 118 342 930 192

Tableaux des données
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Croyez-vous que le méga projet d’usine de batterie de l’entreprise Northvolt devrait
être soumis à une enquête et une consultation publique réalisées par le Bureau
d’audiences publiques sur l’environnement (BAPE)? [2]

Intention de vote provincial

Total CAQ PLQ QS PQ PCQ Autre Indécis

Totalement en
accord

48.8% 20.4% 47.5% 75.3% 53.3% 50.6% 72.4% 50%

En accord 19.2% 21.4% 17.3% 12.3% 23.5% 11.9% 3.9% 27.7%

En désaccord 13.8% 25.8% 16.1% 2.3% 12.5% 14.2% 20.1% 3.3%

Totalement en
désaccord

10% 22.4% 7% 1.7% 7.4% 13.6% 0% 4.2%

Ne sait pas 8.2% 10.1% 12.1% 8.4% 3.3% 9.6% 3.6% 14.8%

Fréquence non
pondérée

1122 238 146 125 378 138 20 77

Fréquence pondérée 1122 235 142 171 340 136 17 82

Tableaux des données
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Le ministre de l’Environnement a modifié la réglementation applicable au méga projet
de Northvolt, avant son annonce publique, ce qui a eu pour effet de le soustraire à la
tenue d’un BAPE obligatoire. Êtes-vous en accord ou en désaccord avec cette
approche de la part du gouvernement? [1]

Genre Âge Région Langue

Total Hommes Femmes 18-34 35-49 50-64 65+ Montréal
RMR

L'Île de
Montréal

Banlieue
de
Montréal

Québec
RMR

Reste du
Québec

Francophone Non-
Francophone

Totalement
en accord

20% 27.7% 12.6% 23.8% 15.4% 20.8% 19.4% 17.3% 16.7% 17.6% 22% 24.5% 22.4% 8.1%

En accord 15.9% 13.4% 18.3% 11.7% 11.9% 17.2% 23.3% 17.9% 17.7% 18.1% 11.4% 13.5% 15.2% 19.1%

En
désaccord

20.1% 19.8% 20.4% 23.7% 16.3% 19.2% 21% 20.5% 16% 23.9% 15% 21.1% 20.8% 16.6%

Totalement
en
désaccord

33% 32.7% 33.4% 31.2% 45.3% 33.5% 22% 33.3% 34.2% 32.5% 41.7% 29.6% 31.3% 41.2%

Ne sait pas 11% 6.4% 15.4% 9.6% 11% 9.4% 14.3% 11.1% 15.4% 7.9% 9.9% 11.2% 10.2% 14.9%

Fréquence
non
pondérée

1122 724 398 102 308 310 402 638 253 385 136 348 998 124

Fréquence
pondérée

1122 547 575 300 272 286 265 662 285 377 118 342 930 192

Tableaux des données
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Le ministre de l’Environnement a modifié la réglementation applicable au méga projet
de Northvolt, avant son annonce publique, ce qui a eu pour effet de le soustraire à la
tenue d’un BAPE obligatoire. Êtes-vous en accord ou en désaccord avec cette
approche de la part du gouvernement? [2]

Intention de vote provincial

Total CAQ PLQ QS PQ PCQ Autre Indécis

Totalement en
accord

20% 43.3% 17.1% 6% 14.6% 20.4% 15.2% 9.7%

En accord 15.9% 21.5% 18.2% 5.3% 17.4% 7.7% 13.2% 25.9%

En désaccord 20.1% 19% 15.2% 22.3% 26.9% 12.1% 9.8% 14.3%

Totalement en
désaccord

33% 2.9% 33.9% 59.3% 34.1% 52.7% 58.2% 21%

Ne sait pas 11% 13.4% 15.6% 7.1% 6.9% 7.2% 3.6% 29%

Fréquence non
pondérée

1122 238 146 125 378 138 20 77

Fréquence pondérée 1122 235 142 171 340 136 17 82

Tableaux des données
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